

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Рост могущества нашей великой Родины

Партия большевиков под руководством великого Сталина вывела нашу Родину на путь безграничного расцвета промышленности, сельского хозяйства, науки, техники, культуры. Победа социализма создала все условия для бурного развития производительных сил нашей страны. Гигантская организаторская работа партии Ленина—Сталина, могучий трудовой подъем масс, их пламенный патриотизм, их морально-политическое единство служат источником непрерывного развития социалистической экономики и роста материального благосостояния трудащихся. Об этом ярко свидетельствует публикуемое сегодня сообщение Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства СССР в 1948 году.

Как видно из этого сообщения, в шестом году послевоенной пятилетки наш народ, ликвидируя тяжелые последствия войны, добился новой великой победы в борьбе за мощный подъем советской экономики.

Особенно выдающимися успехами отмечен минувший год в развитии социалистической индустрии — могучей основы всего народного хозяйства СССР. По валовой продукции всей промышленности СССР план 1948 года выполнен на 106 процентов, а план первых трех лет пятилетки — на 103 процента. Наша промышленность в 1948 году дала валовой продукцию на 27 процентов больше, чем в 1947 году.

Воспитанный партией большевиков, советский народ под знаменем Ленина, под водительством Сталина успешно преодолевает трудности послевоенного периода. В 1948 году доведенный уровень развития народного хозяйства СССР не только достигнут, но и превзойден. Валовая продукция промышленности в 1948 году составила по сравнению с доведенным, 1940 годом 118 процентов. Грузооборот железнодорожного транспорта за 1948 год увеличился на 27 процентов и превысил доведенный уровень. Значительно возросли перевозки всех других видов транспорта. Огромный размах пришел в нашей стране строительные работы. За истекшие три года пятилетки построено, восстановлено и введено в действие около 4.000 государственных промышленных предприятий.

Большие успехи достигнуты в 1948 году нашим сельским хозяйством. Несмотря на неблагоприятные метеорологические условия в большинстве районов Поволжья, валовой урожай зерна составил в 1948 году свыше 7 миллиардов пудов и без малого достиг уровня доведенного, 1940 года, а средняя урожайность зерновых культур с одного гектара превысила доведенный уровень. Подъем зернового хозяйства способствует росту общественного животноводства в колхозах. Советская деревня все больше вооружается передовой сельскохозяйственной техникой: в 1948 году она получила от государства тракторов, автомобилей и других машин значительно больше, чем в доведенном, 1940 году. Руководствуясь историческим постановлением партии и правительства, принятым по инициативе товарища Сталина, советское крестьянство развернуло сейчас великую борьбу за преобразование природы, за создание полезащитных лесонасаждений и внедрение травопольных севооборотов, за получение высоких и устойчивых урожаев.

Могучий рост промышленности и сельского хозяйства позволил советскому государству еще в конце 1947 года осуществлять денежную реформу и ликвидировать карточки на продовольственные и промышленные товары. Это имело огромное значение для укрепления нашей экономики и подъема материального благосостояния народа. В результате значительного снижения цен на товары покупательная способность советского рубля повысилась в два раза. Вследствие этого, а также в связи с ростом де-

нежной зарплаты, реальная заработная плата рабочих и служащих в 1948 году по сравнению с 1947 годом поднялась более чем в два раза.

Огромная работа проведена в области жилищного строительства. За три года послевоенной пятилетки государством и населением с помощью государства и населением по решению исполнкома горсовета и горкома ВКП(б) дважды был занесен на городскую Доску почета. Приказом министра здравоохранения Союза ССР за образцовую постановку работы четырнадцати наших сотрудникам объявлена благодарность. Среди них — врачи тт. Смолников, Шехман, медсестры тт. Григорьянц, Галонская, Каминиченко, шефповар Каспаров и др.

В исторических успехах нашего хозяйства оказывается непрерывный научно-технический прогресс производства и великая сила социалистического соревнования. Важной особенностью этого соревнования в 1948 году явилось широкое внедрение прогрессивных технико-экономических норм, всенародное движение за строгий режим экономии, за сверхплановые накопления. В итоге общая сверхплановая экономия от снижения себестоимости промышленной продукции составила в 1948 году свыше 6 миллиардов рублей.

В этих славных итогах выражается растущее могущество социалистического государства — оплота мира и демократии во всем мире. В успехах 1948 года еще и еще раз проявилось неизмеримое превосходство советского строя над гниющим стилем капитализма. В то время как капиталистический мир раздирается остройшими классовыми конфликтами, а экономика США и «маршаллизированных» стран Европы не может преодолеть глубочайших противоречий послевоенного периода, советская социалистическая система хозяйства, свободная от классовых антагонизмов и кризисов, овладевает всем новыми и новыми высотами, неуклонно наращивает темпы своего победоносного продвижения вперед.

В новом мощном подъеме, который переживает наша социалистическая Родина, проявляется все спешающая сила ленинских идей, торжество великого учения Ленина—Сталина. Вдохновляемые идеями ленинизма, советские люди составляют дружную многонациональную семью, крепко организованную, могучую и непобедимую.

Воздушевленные выдающимися итогами 1948 года, советские люди вступили в новый, 1949 год смело и уверенно, полные решимости досрочно выполнить программу послевоенной пятилетки. Необходимо улучшить работу особенно тех отраслей, которые в истекшем году недовыполнены план по некоторым важным видам продукции. В четвертом году пятилетки наш геройский рабочий класс будет добиваться еще более кругого подъема промышленности и транспорта, все-мерного улучшения качества продукции и снижения ее себестоимости. Наше советское крестьянство с еще большей настойчивостью будет бороться за повышение культуры земледелия, за претворение в жизнь великого сталинского плана преобразования природы, за кругой подъем общественного животноводства. Советская интеллигенция будет идти к новым успехам науки и техники, литературы и искусства.

Под знаменем великого Ленина, под гениальным водительством товарища Сталина советский народ неодолимо идет вперед, к великой цели — коммунизму!

(Передовая «Правда»,
за 20 января с. г.)

ЯНВАРЬ
25
ВТОРИК
1949 г.
№ 16 (3035)
Цена 20 коп.

Современно подготовиться к курортному сезону

На капитальный ремонт

Успешно завершил коллектив санатория № 4 третий год послевоенной пятилетки. В результате социалистического соревнования коллектив здравницы по решению исполнкома горсовета и горкома ВКП(б) дважды был занесен на городскую Доску почета. Приказом министра здравоохранения Союза ССР за образцовую постановку работы четырнадцати наших сотрудникам объявлена благодарность. Среди них — врачи тт. Смолников, Шехман, медсестры тт. Григорьянц, Галонская, Каминиченко, шефповар Каспаров и др.

Приказом директора управления курорта за отличные показатели в работе объявлена благодарность 15 работникам санатория, 6 человек занесены на Доску почета курорта. В 1948 году санаторий открыл кабинет функциональной диагностики, биохимическую лабораторию, биоклиническую станцию, приобретена новая медицинская аппаратура, рентгенаппарат, аппарат УВЧ, электро-кардиограф и т. д. Полностью оснащены новейшей аппаратурой кабинеты: физиотерапии, лечебной физкультуры, зубоврачебный и другие.

Правильная организация работы здравницы позволила добиться в 1948 г. значительной экономии. Если в 1947 году санаторий вышел с большим годовым убытком, то в 1948 году санаторий имел экономию в 77.650 руб. Сейчас здравница остановилась на капитальный ремонт, после которого она будет еще более благоустроенной и оснащенной.

А. Пронин,
зам. главврача по хозчасти
санатория № 4.

В Центральный институт усовершенствования

Курортное управление командирует группу врачей на три месяца для повышения квалификации в Центральный институт усовершенствования (Москва). Туда направляются заведующая хирургическим отделением курортной поликлиники тов. Безносова, врач-невропатолог санатория № 3 тов. Акопова, главный врач серного объединения тов. Багдасарян.

В среду, 26 января, в 19 часов, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится семинар агитаторов и докладчиков на тему: «6 лет со дня освобождения Ставрополя от не-

Агрономические кадры — колхозам

СЕРГИЕВОКИЙ техникум (Буйбышевская область) готовит агрономов-полеводов и техников гидромелиораторов. На снимке: (на переднем плане) студентки 4-го курса отличницы учебы К. Проскурякова (слева) и Н. Атапова готовятся к занятиям по растениеводству.

Фото А. Иевлева
Прессклуб ТАСС.



Навстречу XV городской партконференции

Выше знамя социалистического соревнования!

Подарки передовых бригад

Подготовку к XV городской партийной конференции коллектив артели «ЗерноХлеб» ознаменовывает большим производственным подъемом. В цехах развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение январской программы. Резко возросла производительность труда. К 24 января месячный план выполнен на 90 процентов. К дню открытия партконференции он будет завершен.

Некоторые бригады и цехи уже начали выдавать продукцию в счет

февраля. Особенных успехов добился маслозавод № 2, который осуществил январскую программу по всем показателям, в том числе и по сокращению потерь масла. Прекрасно работают передовые бригады тт. Волкова, Мещерякова и Квиллиса. Их стахановский труд содействовал досрочному выполнению месячного задания.

А. Молчанов,
секретарь парторганизации.

Продукция в счет февраля

Как и в прошлом году, коллектив гостемаслозавода (директор т. Коблик) трудится по-стахановски. Работа ведется ритмично, без рывков и перебоев.

Желая ознаменовать подготовку к XV-й городской партийной конференции новыми производственными успе-

хами, коллектив взял на себя обязательство досрочно выполнить январское задание. Свое слово рабочие сдержали. Месячная программа завершена досрочно. К 29 января завод даст на десятки тысяч рублей сверхплановой продукции.

По инициативе комсомольцев

С большим вниманием отнесся коллектив завода «Сельэлектро» к нуждам своей подшефной Обиленской МТС. Ни одна просьба механизаторов не осталась невыполненной. Коллектив завода нашел возможным отпустить им 233 кг электродной проволоки, 600 кг стали и разного железа, 10 кг меди, карборундовые камни, 4 комплекта метчиков, 30 штук выключателей и 20 электролампочек. Все эти материалы дали возможность значительно поднять темпы подготовки тракторов к севу. На 15

января план ремонта выполнен на 60 процентов.

Этим не исчерпалась помощь завода Обиленской МТС. По инициативе комсомольцев развернулось широкое движение по изготовлению механизаторам села различного инструмента: ключей, плоскогубцев, кусачек, отверток и т. п. Все это делается комсомольско-молодежными бригадами во внеурочное время.

К дню открытия городской партконференции большая часть инструмента будет изготовлена и отправлена в МТС.

мешко-фашистских захватчиков».

Секретарям парторганизаций обеспечить явку агитаторов и докладчиков на семинар.

Горком ВКП(б).

День нашего города

БОЛЕЕ 160 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ — НА КУЛЬТУРНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В минувшем году пятигорский горецомбикомнат почти дважды выполнил план накоплений. От этих сумм, распределенных по плану, осталось еще 656 тысяч рублей.

В соответствии с правительственными решениями и недавним постановлением исполкома горсовета, четвертая часть сверхплановой прибыли горецомбикомбината обращена в городской бюджет на культурно-бытовое строительство. Это составило более 160 тысяч рублей.

ПОЛУЧЕНА ХОЛОДИЛЬНАЯ УСТАНОВКА

Кавминкурортторг получил для Пятигорска холодильную установку на 10.000 калорий. Используя ее, можно оборудовать большую холодильную камеру, где температура будет доводиться до 12—15 градусов ниже нуля. В летнюю жару здесь можно хранить множество скоропортящихся пищевых продуктов.

В ближайшее время начнется монтаж новой холодильной установки.

СЕМЕНА ДЛЯ ДЕКОРАТИВНЫХ НАСАЖДЕНИЙ

Рабочие бригады горзеленстроя вышли в парки и скверы для весенней обработки деревьев — ведется обрезка прошлогодних побегов, подчищается сушняк.

Начата заготовка посадочного материала для будущих лесозащитных полос и декоративных насаждений в

городе. Уже заготовлено более 100 тысяч черенков различных пород: до 12 сортов тополя, плакучая ива, калина, смородина, айва, сирень, лещина. Собраны семена ясения, клена, акации. С наступлением весны эти деревья будут высажены в питомниках.

СОРЕВНОВАНИЯ ШТАНГИСТОВ

23 января в спортзале общества «Динамо» проведены соревнования по штанге на первенство города. Участвовали команды «Динамо», «Спартака», «Буревестника» — всего 21 человек.

Первое место заняла команда динамовцев, второе — «Спартака» и третье — «Буревестника».

В личном зачете по всем весовым категориям первые места заняли динамовцы: Владимир Магалиф (легкий вес), Петр Ханкиян (полулегкий вес), Владимир Баратов

КОРОТКО

* 350 кв. метров жилой площади на общую сумму 600 тыс. рублей отремонтировано в минувшем году с участием квартирносъемщиков.

* Электрокардиографический кабинет организован при 1-й горбольнице. До сих пор электрокардиографами располагал только курорт

и. Макаров, главный судья соревнований.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Индивидуальная консультация—лучшая форма помощи и контроля

ЦК ВКП(б) установил, что основным методом обучения кадров марксизму-ленинизму должен являться испытанный на опыте старшего поколения большевиков метод самостоятельного изучения истории и теории большевистской партии. Партия приходит на помощь кадрам в этом отношении через печать и централизованную высококвалифицированную консультацию по возникающим в процессе изучения вопросам, через лекции, доклады и т. д.

Партийные организации, выполняя указания ЦК ВКП(б), уделяют политическому самообразованию коммунистов и советской интеллигенции больше внимания. Для помощи самостоятельно изучающим выделены внештатные консультанты, они проводят теоретические конференции, контролируют выполнение личных планов учебы и т. д.

Учатся и внештатные консультанты, в большинстве своем они изучают диалектический и исторический материализм, политэкономию или историю международных отношений и внешней политики СССР.

Коммунисты тт. Лялян, Михайлов, Чикавый, Гутштейн, Морозов, Гаджа, Пасин, Агаев и другие изучают вопросы советской экономики в семинаре экономического образования. Тт. Молчанов, Коровин, Головин, Меньшиков, Попов, Игнатенко, Гафт, Солодуха, Кравинов, Подстегин, Локтионов изучают историю и теорию ВКП(б) по первоисточникам марксизма-ленинизма.

Многие коммунисты и беспартийные активисты повышают свой идеальный уровень: посещают лекции в парткабинете и в первичных партийных организациях, приходят на индивидуальные консультации, участвуют в теоретических собеседованиях.

Конспекты большинства товарищей проверяются в парткабинете и в первичных парторганизациях. Они составлены по изученным произведениям К. Маркса и Ф. Энгельса — «Манифест коммунистической партии», В. И. Ленина — «Что такое «друзья народа» и как они воюют против социал-демократов», «Что делать», «Шаг вперед, два шага назад», «Две тактики социал-демократии в демократической революции» и другим. Изучаются произведения И. В. Сталина, вошедшие в первый том собрания Сочинений, о диалектическом и историческом материа-

лизме, об основах ленинизма и т. д. Большинство самостоятельно работающих изучают «Краткий курс истории ВКП(б)». В парторганизации электромеханического завода изучили VIII-ю главу учебника и перешли к конспектированию произведения И. В. Сталина «Об основах ленинизма». С начала учебного года здесь проведено 5 групповых консультаций и 5 теоретических собеседований.

На электростанции, энергоучастке, в артели «Зернохлеб», торго-заготовительной базе курортного управления курорта, аэрогеодезическом предприятии самостоятельно изучающие активно участвуют в теоретических собеседованиях, которые проводятся здесь систематически.

Внештатные консультанты помогают составить план индивидуальной работы, подобрать литературу, проводят групповые консультации. К числу лучших консультантов относятся т. Захаров (управление курорта), т. Новиков (предприятие-ткацкая фабрика), т. Лычагин (курортторг), т. Дворникова (электромеханический завод), т. Подъяков и Баланович (аэрогеодезическое предприятие), т. Дробязко (завод «Сельэлектро»), т. Молчанов артель «Зернохлеб» и другие. Они регулярно проводят групповые консультации, многие из них читают тематические лекции для самостоятельно изучающих теорию, а последние время и активно проводят индивидуальные консультации.

Серьезным недостатком является недооценка в ряде первичных парторганизаций метода самостоятельной работы над книгой. Это привело к ослаблению политического просвещения коммунистов в парторганизациях горторга, бальнеологического института, ликеро-водочного завода, ж.-д. станции Пятигорск и других. Большинство числящихся самостоятельно изучающими теорию здесь с начала учебного года к учебе по существу не приступали.

Некоторые коммунисты, занимающие ответственные посты, как например, т. Рязанов (контора мясомолснабсыта), т. Едигаров (артель «Большевик»), т. Атаманов (артель марксистско-ленинской литературой).

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Помощь СССР в развитии народного хозяйства Албании

ТИРАНА, 23 января. (ТАСС). Албанское телеграфное агентство сообщает: на днях в окрестностях Тираны начались подготовительные работы по строительству крупного хлопчатобумажного комбината, предусмотренному двухлетним планом. Все оборудование комбината будет доставлено из СССР.

Комбинат вступит в строй в 1951 году и будет выпускать 20 миллионов квадратных метров тканей в год. Строительство комбината является крупным событием для нашей страны, поскольку оно закладывает основы нашей современной промышленности.

Помощь, оказанная СССР нашей стране в области сельского хозяйства

значительно способствовала развитию этой важной отрасли нашей экономики.

Прибытие из СССР тракторов способствовало тому, что посевная площадь, обработанная с помощью машин, увеличилась в 1948 году на 190 процентов по сравнению с 1947 г.

С помощью уже поставленных из СССР машин и тех, которые будут поставлены в течение этого года, посевная площадь, обработанная машинами, по имеющимся предположениям, увеличится на 50 тысяч гектаров по сравнению с прошлым годом. Приблизительно 30 процентов посевной площади Албании будут в этом году обработаны с помощью тракторов.

МИЛИЦИЯ В РУМЫНИИ

стременностью народного государства. Милиция будет охранять создательный труд трудящихся города и деревни, следить за справедливым применением государственных законов и постановлений.

Милиция создается в рамках министерства внутренних дел.

РАСКРЫТИЕ ШПИОНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В БРАТИСЛАВЕ

ПРАГА, 23 января. (ТАСС). Из Братиславы сообщают, что органы государственной безопасности в Словакии на днях раскрыли крупную шпионскую шайку. Участники ее поставили шпионские данные политического, военного и экономического характера американским разведывательным органам и антинародным слоям элементам. Бежавшим за границу. При ликвидации банды арестовано 60 человек. У них отобрано

большое количество компрометирующего их материала, в том числе оригиналы приказов, полученных от иностранного разведывательного центра, шпионских сведений, подготовленных для отправки. Конфискована также подпольная радиостанция.

Центр шпионской организации находился в Австрии. Арестованные сознались в своей шпионской деятельности и вскоре предстанут перед государственным судом в Братиславе.

«Инкооп») вовсе не учатся. На электростанции не учатся тт. Зубков и Федоров и плохо учатся т. Борзовиков.

Парторганизации ликеро-водочного завода и типолитографии не добились того, чтобы все коммунисты имели личные планы учебы и составляли конспекты. Здесь редко проводят индивидуальные и групповые консультации, а также теоретические собеседования.

Партия осуждает практику невмешательства парторганизаций в учебу коммунистов. Она требует создавать обстановку нетерпимости вокруг тех, кто не повышает своей марксистско-ленинской сознательности. Первичные парторганизации обязаны усилить руководство политическим самообразованием, отречься от позиции невмешательства, от формализма и паблона в партийной учебе.

Следует добиться более активной помощи парткабинета занимающимся политическим самообразованием. Лекции для самостоятельно изучающих проводятся теперь чаще, но посещают их узкий круг товарищей. Организация консультаций, проведение собеседований не стало еще правилом работы парткабинета. Поднять организующую роль парткабинета, сделать его центром методической помощи всей сети партпросвещения — неотложная задача.

Чтобы повысить качество марксистско-ленинского образования, нужно сделать основной формой работы о самостоятельно изучающими индивидуальную консультацию. Она — лучшая форма повседневной помощи и контроля. Надо отрешиться от зачисления в группы всех самостоятельно работающих, от проведения только групповых консультаций и не устанавливать для всех одинаковых сроков изучения и единого дня консультаций.

Помощь и контроль — это по существу один и тот же процесс. Наиболее плодотворным этот метод может быть при индивидуальной работе с каждым самостоятельно изучающим марксистско-ленинскую теорию.

Следует повысить организующую роль консультанта. Он должен стать в центре всей повседневной работы по изучению марксистско-ленинской теории, руководить самообразованием коммунистов и беспартийных, вооружать их методикой работы над марксистско-ленинской литературой.

ГААГА, 23 января. (ТАСС). Как сообщают газеты, командующий голландскими войсками в Индонезии генерал Спор заявил, что так называемое «прочесывание», т. е. продолжение военных действий против республики, будет продолжаться еще 3 месяца. Спор указал, что «во многих районах все еще находятся республиканские войска».

ГААГА, 23 января. (ТАСС). По сообщению АНП, в восточной части Явы происходят бои. Интенсивные стычки произошли между индонезийцами и голландской морской пехотой в районе между Третес и Пандан.

Краткие сообщения

На остров Сицилия прибыла американская эскадра в составе 29 кораблей.

Английское правительство разработало план переселения 17 тысяч англичан в доминиона: в Канаду, Новую Зеландию, Южно-Африканский союз. Однако этот план встретил серьезные возражения со стороны доминионов.

При разгоне демонстрации в Калькутте, направленной против политики индийского правительства, полиция ранила 60 и арестовала 200 человек.

Соединенные Штаты Америки признали военную хунту Венесуэлы.

Государственный совет Финляндии отверг ходатайство ряда организаций демократического союза народа Финляндии о возвращении им рабочих клубов. В свое время они были конфискованы фашистами у демократических организаций.

23 января (ТАСС).



КАЛИНИНГРАД. Большой любовью у юных калининградцев пользуется детская библиотека. Школьники получают здесь необходимые учебники и художественную литературу. В читальном зале они готовятся к сочинению или классному докладу, в часы досуга играют в литературную викторину. Кружок читательского актива занимается составлением рецензий на книги. На снимке: ученицы средней женской школы № 4 (слева направо) Таня Горяннова, Нина Канайлова и Женя Горбунова в библиотеке.

ЖИЗНЬ ВУЗОВ

Педагогическая практика

Недавно закончилась педагогическая практика студентов IV-го курса всех факультетов пединститута. Практика показала, что студенты-выпускники готовы к педагогической деятельности. Все практические уроки прошли на высоком идеальном и теоретическом уровне.

Студенты показали умение самостоятельно работать, прививать учащимся материалистическое мировоззрение и воспитывать их в духе коммунизма.

Неплохо овладели навыками преподавания студенты исторического факультета. Коммунисты тт. Рябьи, Важенина, Петрова, Маслич, Козин дали уроки на «отлично». Курс не имел плохих оценок. Хорошо могли студентам овладевать знаниями работники кафедры истории СССР — доцент т. Брюханов, преподаватели тт. Козлова, Сердобольская и др.

С. Давыденко, парторг IV курса исторического факультета.

Неплохо овладели навыками преподавания студенты исторического факультета.

Закончилась зимняя экзаменационная сессия в вузах и техникумах национального города. Она показала, что уже в первом полугодии студенты серьезно взялись за учебу и добились хороших результатов.

Начались каникулы. Интересно и разнообразно проведут их студенты. В пединституте 28 января состоится вечер отдыха. После концерта художественной самодеятельности будут проведены массовые игры и танцы. Запланировано провести прогулку вокруг Машука, лыжный поход к Бермамыту, экскурсию по историко-революционным местам.

Начались студенческие каникулы

В фарминституте будет прочитан цикл лекций о культуре, этике, творчестве. Организуются культпоходы в кино и театр, сбор семян древесных пород. Перестроил свою работу читальный зал. Подготовлена выставка новинок литературы, вывесены рекомендательные списки.

В зуборачебной школе на 26 января назначено собрание студентов по обсуждению итогов первого семестра, затем будет дан большой концерт самодеятельности. В дни каникул здесь состоятся соревнования по волейболу и стрельбе, шахматные турниры, вечера литературных викторин, конкурс силовой.

Экзамены в вечернем университете

На втором курсе исторического факультета вечернего университета марксизму-ленинизму проведены экзамены по истории СССР. Экзамен показал, что большинство слушателей серьезно изучали материал. 16 из 24 экзаменирующихся получили отличные и хорошие оценки.

Слушатели О. Браткова, А. Ковган, З. Дудникова, Г. Сементовский, А. Квашнин, И. Новиков, А. Кардильская, В. Аксакалян регулярно посещали лекции и семинарские занятия, серьезно готовились и активно выступали на семинарах. На экзаменах все они получили отличные оценки.

Товарищи, которые нерегулярно посещали лекции и не участвовали в семинарских занятиях, на экзаменах получили неудовлетворительные

оценки.

М. Кийко,

староста курса.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 января с. г., в 19 часов, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится семинар руководителей политшкол.

Всем руководителям политшкол явка обязательна.

Горком ВКП(б).

Ответственный редактор

Б. Д. СТЕПАНОВ.

ВИНОТЕАТР «РОДИНА»

Днем — по щучьему велению — в 12 и 14 часов. # ПОД ЧУЖИМ ИМЕНЕМ. Сеансы с 16 до 22 час. Перед каждым сеансом, днем и вечером, демонстрируется короткометражный фильм — КИНОДОКУМЕНТЫ О В. И. ЛЕНИНЕ.

ДИРЕКЦИЯ УНИВЕРМАГА № 3 КАВАРИНКУОРТТОРГА приглашает покупателей города принять участие в первой

конференции потребителей, которая состоится сегодня, 25 января 1949 года, в 8 часов вечера в помещении универмага № 3 (ул. Октябрьская, № 1).